TEKNILLINEN MATEMATIIKKA
DIFFERENTIAALIYHTALOT (031076P)
Ensimméiinen vilikoe 6.4.2017

Kokeessa ei saa olla omia taulukoita eikii kaavakokoelmia.
Kirjoita laskujen vilivaiheet ndkyviin.

1. Ratkaise alkuarvotehtéva,
y =2zy%, y(0)= -1

2. a) Maaraa differentiaaliyhtalon

yleinen ratkaisu. (3p)

b) Maaraa se Bernoullin yhtélon

ratkaisu, joka toteuttaa alkuehdon y(0) = 1. (3p)

3. Maaraa differentiaaliyhtélon
y//_y/_12y=0

yleinen ratkaisu. Laske liséksi se ratkaisu, joka toteuttaa alkuehdot y(0) = 2 ja y/(0) = 1.



